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Négy mokus 2000 mogyorot evett meg az egyik napon, mindegyikiik 100-nal tobbet. A
legidésebb tobbet evett, mint barki mas. A masodik és a harmadik legiddsebb egyiitt 1265-
ot fogyasztott el. Hiny mogyordt evett a legiddsebb?

(A) 101 (B) 634 (C) 721 (D) 735 (E) nem lehet megallapitani.

A DCB + CDB = AABB tizes szamrendszerbeli 6sszeadasban az egyforma betiik egyfor-
ma szdmjegyeket, a kiilonbozo betiik kiillonbozd szamjegyeket jelentenek. Hany megolda-
sa van a feladatnak?

A 3 (B) 4 ©) 5 (D) © (E)  ezek egyike sem.

Egy varos lakossaga az eltelt idovel egyenes aranyban valtozik. 4 évvel ezel6tt 25 000 la-
kosa volt, jelenleg 36 000. Hany lakosa lesz 6 év mulva?

(A) 43200 (B) 52500 (C) 62208 (D) 77760 (E) 89580
Nevezziink egy egész szamot "szerencsésnek"”, ha mindegyik szamjegye nagyobb az eldtte
allonal. Hany "szerencsés" szam van 4000 és 5000 kozott?

(A) 10 (B) 14 <) 15 (D) 18 (E) 19

Az asztalon egy kupacban 48 kavics van. Ketten jatszanak: Andras és Béla. Felvaltva
vesznek el kavicsokat, legalabb 1-et, legfeljebb 5-6t. Az veszit, aki az utolsd kavicsot
kénytelen elvenni. Ha Andras kezd és nyerni akar, akkor hany kavicsot kell elsé 1épésben
elvennie a biztos nyeréshez?

(A) 1 (B 2 (O 3 (D) 4 (E) 5

Hogyan kell megvalasztani az n értékét ahhoz, hogy az (1 + %j(l + %) . (1 + l} = 2000
n

egyenlOség teljesiiljon?
(A) 3999 (B) 7998 (C) 1999 (D) 1000 (E)  ezek egyike sem.

Ha egy rombusz egyik szoge 60°, akkor a hosszabb ¢és a rovidebb atlojanak aranya:

(A) 2 (B) B3© V2 D 3§5 (E) lgg.

Hany olyan négyjegyli paros szamot lehet alkotni a 0, 1, 2, 3, 4 szdmjegyek felhasznalasa-
val, amelyben nincs ismétlodd szamjegy?

(A) 60 (B) 120 (C) 96 D) 72 (E) 84.

Tegyiik fel, hogy M > N. Hany %-kal nagyobb az M, mint az N?

100(M - N) 100(M — N) M —N
(A) 0 (B) — N © v
o M-N ® 100V +N)

N N
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Nyiregyhaza lakosainak szdma mar néhany évtizede hatjegyli szdm. Volt olyan idépont,
amikor a lakossag szdma négyzetszam és kobszam is volt egyben. Ha ekkor hat ember el-
koltozott volna hirtelen, akkor a lakossag szamat éppen egy primszam jelolte volna. Hany
lakosa volt ekkor (a hat ember elkoltozése eldtt) a varosnak?

(A) 139643 (B) 117649 (C) 126571 (D) 132548 (E) 123321

Egy vérosban a lakosok 60 %-anak van sajat autdja, 30 % rendelkezik sajat lakassal.
Mindkettdvel egyidejiileg a lakossag 20 %-a. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy egy va-
roslakot véletlenszerien kivalasztva lakdsa vagy autdja van, de mindkettdé egyidejiileg
nincs?

(A) 40% (B) 50% (©) 60% (D)  70% (E)  90%
Adott négy pozitiv egész szam. Valamelyik hdrmat kivalasztva, kiszamitjuk ezek szdmtani
kozepét, majd a kapott eredményhez hozzdadjuk a kimaradt negyedik szdmot. Az elébbi
miiveleteket minden lehetséges modon elvégezziik, s igy a kovetkezd eredményeket kap-
juk: 29, 23, 21 és 17. Az eredeti szamok egyike lehetne:

(A) 19 (B) 21 © 23 (D) 29 (E) 17.

Egy haromszog két sulyvonala meréleges egymasra, hosszaik 8 és 12 cm. Hany cm” a hé-
romszog terlilete?

(A) 24  (B) 32 (C) 48 (D) 64 (E) 102

Egy szabalyos hatszog szomszédos oldalainak felez6pontjait 6sszekotjiik. Hanyad része az

ezek altal meghatarozott hatszog teriilete az eredetiének?

1 NG 3 2 NE)
(A) 5 (B) 3 ©) 2 (D) 3 (E) -

Az ABCD négyszog A csucsanal 1évo szoge 120°, a B és D cstcesnal pedig derékszogek
vannak. Milyen hosszu az AC 4tl6, ha AD =46, AB = 13?
(A) 62 (B) 64 (C) 65 (D) 72 (E) 92

Mennyi a Vx> +8x +16 ++/x? -6x +9 = 7 egyenlet egész gyokeinek dsszege?

(A) -4 (B) 7 (C) 5 (D) 6 (E) ezekegyike sem.

1

Melyik egyenlet megoldasa utan kapjuk meg a 2Wx+2x 1 =5 egyenlet gyokeit?
(A)  16X°—92x+1=0 (B) 4x*-25x+4=0 (C)  4x*—-17x+4=0
(D) 2X* =21x+2=0 (E) 4x* —25x—-4=0
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Ha f(x)=5%x>-2x-1, akkor az f(x+h)— f(x) értéke:
(A)  5h°-2h (B) 10xh—4x+2 (C) 10xh—-2x-2
(D)  h(10x+5h-2) (E)  3h

Mivel egyenld az a értéke a log 1O(a2 - ISa) =2 egyenletben?

+/ ++/
(A) 154223 5 223 (B) 20;-5 (O 1524305 5 305 (D)  £20
(E) ezek egyike sem.
Az alabbi kifejezések koziil hanynak egyezik meg az értéke?
o
. log, % I 4-23 444243  1L.—3—— v. 2 V. -19

. SIT
sinf ———
)

(A)  mind kiilonbozik (B)  valamelyik 2-nek (C)  valamelyik 3-nak
(D)  valamelyik 4-nek (E)  mind az 5-nek.
A paralelogramma oldalai a és b, az altaluk kdzrezart szog o.. Mekkora a teriilete?
(A) a-b (B) a-b-cosa © a-b-sina
(D) a-b-tga (E) a’+b*-2-a-b-cosa

. 2 _ . 2 _
Legyen f(a;f)= sin (a+,8? 22)11 @-p) , ahol sin2f #0. Ha az f(«a;p) értékét a
sin

legegyszeriibb alakra hozzuk, akkor mivel lesz egyenld az aldbbiak koziil?

(A) 0 B 1 (© sin2f (D) sina (E) sin2a

Tekintsiik az 6sszes olyan haromjegyii pozitiv egész szamot, amelyeknek minden szamje-
gye paratlan. Mennyi az ilyen tulajdonsagti szdmok 0sszege?

(A) 69375 (B) 19375 (C) 625° (D) 78125 (E) 125
Egy klubnak 14 tagja van, 6 férfi és 8 nd. Hanyféleképpen lehet 3 tisztségre — elndk, alel-
nok, titkar — klubtagokat jeldlni, ha az eln6knek ndnek, az alelndknek pedig férfinek kell

lenni?

(A) 2744 (B) 2184 (C) 672 (D) 576 (E) 336
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Az ABC haromszog oldalainak hossza a =1+ V3 , b= «/g, Cc =2 a szokasos jelolések
mellett. Mekkorak a szogei?

(A) a=30° pf=60°, y=90° (B) «a=90°, p=75°, y=15°

©) a=75, p=60° y=45° (D) a=45°, p=60° y=75°

(E) a=90° p=60° y=30°

Egy V térfogati haromszog alapu gula (tetraéder) mindegyik csu-

csabdl vagjunk le egy haromszog alapt gulat ugy, hogy a metszo-

sik a csticsbol kiinduld harom él felezOpontjan menjen at. Mennyi

lesz a levagasok utan kapott test térfogata?

1 5 3 3
(A) sV ® gV © v (D) gV

(E)  ezek egyike sem.

Az a(b—c)x* +b(c—a)x+c(a—b) =0 egyenletnek két valds gydke van. Az egyik az 1, a

masik pedig:

b(c-a a(b-c a(b-c
(A) bc-a) (B) ab-¢ (C) ab-¢

a(b-c) c(a—h) b(c-a)

c(a—b c(a—b
D) (a-b) (E) @-b)

a(b-c) b(c-a)

Y

Az abran lathatd (X; y)derékszogl koordinata-rendszerben elhe-
lyezkedd S sikidom teriilete 10 egység. Mennyi annak a T sik- X
idomnak a teriilete, amelyik az (X—3; y +4) pontokbdl all, ahol S

az (X;y) az S-beli pontok koordinatait jelentik?

(A) 50 (B) 25 (O 105 (D) 10 (E) nem egyértelm.

Hény testatloja van egy szabalyos ikozaédernek? (A szabalyos iko-

16k.)
(A) 30 (B) 36 (C) 54 (D) 66
(E) ezek egyike sem.

zaédert 20 darab szabdlyos haromszdg hatarolja, lapszogei egyen- ;

Hany pontban metszi az f (X) =cosX és a g(x) =log, x (311 alapu logaritmus x) fligg-

vény grafikonja egymast a derékszogii koordinata-rendszerben dbrazolva?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 4-néltdbb pontban.



